Bereich Thema Schwierigkeit

Algebra Lineare Gleichungssysteme - Anwendungsaufgaben *x

Dreieck 4

Vergrol3ert man in einem Dreleck eine Seite um 5m und die zugehdrige Hohe um 2m, so ist der Flacheninhalt
des neuen Dreiecks um 65m?® groRer als der des urspriinglichen. Durch Verlangerung der Seite um 3m und

Verkirzung der Héhe um 2m entsteht ein Dreieck, das 7m? weniger Flacheninhalt hat als das erste Dreieck.
Wie lang sind die Seiten und die Hohe des Dreiecks?

Selle ein Gleichungssystem mit zwei Variablen auf.
Bestimme die Losungsmenge des Glei chungssystens.
Gib die gesuchten Langen an.
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c: Die Lange der Seite des Dreiecksinm
h: Die Lange der zugehtrigen Hohe des Dreiecks in m

Gleichungen: 1(c+5)(h+2) =icxh+65U(c+3)(h- 2)=ic*- 7
Losungsmenge: L={ (25| 14) }

Antwort: Die Seite des Dreiecks ist 25m, die zugehtrige Hohe 14m lang.
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